

SUPLEMENTO

A

LA PAZ DE MURCIA,

correspondiente al domingo 24 de noviembre de 1872.

Múrcia: 25 de noviembre.

Desde nuestra última hora de ayer seguimos en el mismo estado.

A eso del medio día hubo quien dijo que se veía ondear la bandera roja en Miravete y no faltaron curiosos que dirigieran su vista hacia la célebre montaña, divisando algunos en junto un olmo y diciendo otros que unos pimientos puestos al sol era lo que coloreaba. Estas circunstancias hicieron se diera preferencia por los que pasearon ayer tarde, en la casi totalidad del sexo masculino, al paseo de Garay.

Llamó la atención que no se hiciera la señal con la campana mayor para la reunión de la junta municipal, pero esta falta se atribuyó á precaución para evitar la alarma en los que no están enterados en las leyes.

La junta no se celebró, pues solo asistieron varios individuos del municipio y una media docena de asociados.

El cabecilla de la partida reunida en Torrealhuera recogió la correspondencia oficial de los trenes entre esta y Cartagena.

Se miente tanto que se nos dió cuenta de otro movimiento en esta provincia, y el jefe que se nos dijo tenía poco después estaba en uno de nuestros cafés, según nos aseguraron personas que nos merecen fé.

Sobre el número de los individuos reunidos en Torrealhuera sigue habiendo opiniones varias, pero la de personas sensatas es que no es muy crecido, y que carecen muchos de armas.

Se dice que hay algun militar entre la partida, aunque no de elevada graduación.

En el Círculo se suspendió hasta el jueves la función anunciada para anoche, que lo era la repetición de *Entre mi mujer y el negro* que tanto complació á la escogida concurrencia que oyó la primera.

En el teatro de Romea hubo, á pesar de ser domingo y segunda representación de *Robinson*, una entrada muy floja. Como en la noche anterior se hizo repetir el bonito terceto del primer acto, perfectamente interpretado por la Sra. Morera y Sres. Rousset y Diez.

Los dos coros últimos del primer acto agradan mucho, así como el concertante final del segundo acto, y algunas otras piezas, ya por su música ya por su letra.

La presentación en escena es bastante aceptable, al menos para los que no hemos visto esa zarzuela en otros teatros.

Los que á nuestro juicio sobresalen en el desempeño de esa obra son la Sra. Morera y el Sr. Diez.

Esta noche se repite esta obra: deseamos mejor fortuna á la empresa.

Se está ensayando la zarzuela *Un estudiante en Salamanca*.

Anoche á hora avanzada se publicó el bando declarando Múrcia en estado de guerra.

Por «Boletín extraordinario» se anunció ayer tarde que en toda España se celebraba la quinta con tranquilidad y que el rey mejora notablemente en su ya venida enfermedad.

Dice «El Eco de Cartagena» que ha cesado en el desempeño de la alcaldía primera de aquella ciudad D. Fermín Gernés, pero no designa el que le ha sustituido, si bien cree probable lo sea don Pedro Asuar.

Nuestro colega «El Chocolate» repartió ayer el 6.º número. Contiene la continuación de *El hombre de la maleta*, por P. Diaz Cassou.—*Los entres*, por J. P. Tejera.—*Cosas*, por C. Cano.—*Un parisien en Andalucía*, continuación.—Sueños, enigmas, charadas, soluciones y advertencias.

La línea telegráfica ha sido cortada por la partida levantada en Torrealhuera y se asegura que han sido levantados los rails de la vía férrea.

Se dice que el coche de Alicante ha sido retenido por parte de la fuerza de la partida de Torrealhuera y recogida la correspondencia oficial que traía.

También dícese que la línea férrea ha sido cortada por Calasparra.

A propósito de los 650 millones consabidos, que se suponían *extraviados*, dice «El Debate»:

«Ya nos parece que hemos adivinado por qué no contestan los periódicos mi-

nisteriales á lo que todos los días les preguntamos sobre el paradero de los 650 millones resucitados por una real orden del Sr. Ruiz Gomez. Se nos asegura que el prestamista á quien se le entregaron en garantía esta autorizado para darlos á la circulación, y que por consiguiente los títulos de la serie F. representativos de aquellos millones andan por esas Bolsas de Dios ó del diablo con permiso del ministro de Hacienda que les dió nueva vida.»

Hace notar un colega que los voluntarios de Madrid, cuyo número ascendía á 10,000 siendo ministro Sagasta, han quedado reducidos á 3,000 desde entonces acá.

«El Eco de Ambos Mundos» de Londres, dice lo siguiente:

«No dude el gobierno de Madrid que la situación actual de Puerto-Rico es muy tirante, y que ha de darnos que sentir, si Dios no lo remedia, dado que el gobierno no se apresure á remediarla. Prefiera este aviso á las declaraciones ampulosas, y servirá á la patria honradamente.»

De nuestro corresponsal de Madrid recibimos anoche el siguiente telegrama:
Madrid 24, á las 2 y 55 t.

Los federales desecharon el voto de confianza del directorio.

Se ha terminado la discusión de la totalidad del arreglo del clero.—Cárles.

ESPECTACULOS.

TEATRO DE ROMEA.

Gran función para hoy lunes 25 de noviembre de 1872, á las 7 y media de la noche, 16.º de abono.

Se pondrá en escena por tercera vez en este teatro la zarzuela bufa en 3 actos, titulada:

Robinson.

Entrada general, 3 rs.—Id. al paraíso 2.

LA PAZ DE MURCIA

Publicado los días de los meses de...

El precio de este suplemento es de...